

'गुड गवर्नेस में लापरवाही बर्दाश्त नहीं'



अशोक गहलोत

और कर्मचारी जिम्मेदार है। उन्होंने कहा कि गुड गवर्नेस की दिशा में किसी भी स्तर पर लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि आम तौर पर देखा जाता है कि लोगों को छोटे-छोटे राजस्व वादों के निस्तारण के लिए भी लम्बे समय तक चक्कर काटने पड़ते हैं। नामान्तरण, सीमा ज्ञान, पत्थरगद्दी, भू-संपत्तिवर्तन सहित अन्य राजस्व सम्बंधी मामलों का समय पर निस्तारण नहीं होने से आमजन अपने अधिकार से वंचित रहता है। उन्होंने कहा कि जिला कलेक्टर, एसडीएम, तहसीलदार, पटवारी एवं अन्य संबंधित अधिकारी और कार्मिक इन

कार्यों को पूरी संवेदनशीलता के साथ टाइमलाइन में पूरा करें। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार आमजन के ऐसे जरूरी कार्यों को मौके पर ही करने के लिए जल्द ही प्रशासन गांवों के संग अभियान चलाएगी। इसके लिए संबंधित विभाग अभी से तैयारी शुरू कर दें। उन्होंने कहा कि काश्तकारों को खेत का रास्ता देने के लिए हमारी पिछली सरकार के समय कानून में संशोधन किया गया था लेकिन दुर्भाग्य से उस मंशा के अनुरूप काम नहीं हुआ। उन्होंने जिला कलेक्टरों को निर्देश दिए कि काश्तकारों को खेतों तक रास्ता देने के लिए अभियान चलाए।

- आमजन को राहत के लिए प्रशासन गांवों के संग अभियान की तैयारी शुरू करें : सीएम
- देरी के तीन मामलों में जिम्मेदारी तय करने के निर्देश
- वैक्सिनेशन में भी रखें प्रदेश को अटल

विश्वास बनाए रखने की जरूरत है कि वैक्सिनेशन पूरी तरह सुरक्षित और लोगों की जान बचाने के लिए है।

राजस्व मंत्री हरीश चौधरी ने कहा कि राजस्व रिकॉर्ड में इंद्राज और मोंके पर रास्ते की स्थिति को लेकर कई बार विवाद की स्थिति बनी रहती है। ऐसे में, मनरेगा के तहत सहमति से निकाले जाने वाले रास्तों, कदमी रास्तों आदि का राजस्व रिकॉर्ड में इंद्राज सुनिश्चित हो ताकि भविष्य में विवाद न रहे। उन्होंने राजस्व संबंधी कुछ नियमों में सरलीकरण का भी सुझाव दिया।

शिक्षा राज्य मंत्री गोविन्द सिंह डोटासरा ने कहा कि सततता समितियों को अधिक प्रभावी बनाने की आवश्यकता है। मुख्य सचिव निरंजन आर्य ने कहा कि मुख्यमंत्री की मंशा के अनुरूप जिला कलेक्टर संवेदनशीलता, जवाबदेही, पारदर्शिता को निचले स्तर तक कार्यशैली का अंग बनाएं।

पायलट से मिले अग्रवाल समाज के लोग, मांगा समाज का प्रतिनिधित्व



पूर्व उप मुख्यमंत्री और प्रदेश कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष सचिन पायलट से महिला कांग्रेस की पूर्व प्रदेश सचिव शशि गुप्ता के साथ अग्रवाल समाज के प्रतिनिधि मंडल ने उनके निवास पर मुलाकात की और नववर्ष तथा मकर संक्रांति की शुभकामनाएं दी। इसी के साथ समाज के प्रतिनिधि मंडल ने पायलट से कांग्रेस संगठन और राजनीतिक नियुक्तियों में उचित प्रतिनिधित्व की मांग भी की। इस मौके पर पायलट ने आश्चर्य व्यक्त किया कि वे समाज की पार्टी में प्रतिनिधित्व की मांग पर नेताओं से चर्चा कर संगठन और राजनीतिक नियुक्तियों में प्रतिनिधित्व दिलाने का प्रयास करेंगे। इस मौके पर राधेश्याम अग्रवाल झोटवाड़ा, जितेंद्र गुप्ता, सतीश अग्रवाल, रविंद्र अग्रवाल, विकास गोयल, सुरेखा अग्रवाल व पिंकी गुप्ता मौजूद रहे।

प्रदेश में 13 जनवरी को मिले कोरोना पॉजिटिव मरीज

जिला	संक्रमित मरीज
अजमेर	29
अलवर	17
बांसवाड़ा	04
बारां	06
भरतपुर	05
भीलवाड़ा	29
बीकानेर	04
बूंदी	04
चित्तौड़गढ़	12
चुरू	01
दास	01
द्वारपुर	22
गंगानगर	05
हनुमानगढ़	03
जयपुर	72
झालावाड़	01
झुंझुनू	02
जोधपुर	26
करोली	01
कोटा	36
नागौर	26
पाली	17
राजसमंद	13
सीकर	05
सिरोही	08
टोंक	03
उदयपुर	21
कुल	373

ढोल-नगाडे बजाकर कोरोना वैक्सिनेशन का स्वागत किया



जयपुर सीएमएचओ कार्यालय में कोरोना वैक्सिनेशन के पहुंचने पर विधिवत पूजा अर्चना कर टीके के कार्टन पर नारियल चढ़ाया। इस दौरान मौके पर मौजूद सीएमएचओ डॉ. नरोत्तम शर्मा सहित अन्य चिकित्सा अधिकारियों को टीका लगाया गया।

-कार्यालय संवाददाता-
जयपुर। हैदराबाद और पुणे से जयपुर पहुंची कोरोना वैक्सिनेशन का सांगानेर एयरपोर्ट से सेटी कॉलोनी स्थित सीएमएचओ कार्यालय में बनाए गए स्टेट वैक्सिनेशन सेंटर पर ढोल-नगाडे बजाकर स्वागत किया गया।

सुबह 11 बजे भारत बायोटेक कंपनी की कोवैक्सिनेशन की 20 हजार डोज की पहली खेप हैदराबाद से पलाइंट से जयपुर एयरपोर्ट पहुंची। इसके बाद वैक्सिनेशन को प्रशासनिक, पुलिस और चिकित्सा विभाग के अधिकारियों की निगरानी में एयरपोर्ट से भारी सुरक्षा व्यवस्था के बीच ग्रीन कोरिडोर में एस्कोर्ट कर सीएमएचओ कार्यालय लाया गया। यहां वैक्सिनेशन के पहुंचने पर ढोल-नगाडे बजाकर शुभ घड़ी में फूल मालाओं से स्वागत किया गया। वहीं वैक्सिनेशन के चालक को भी टीका लगाकर माला पहनायी गई। वैक्सिनेशन के साथ ही विधिवत पूजा अर्चना कर टीके के कार्टन पर नारियल चढ़ाया। इस दौरान मौके पर मौजूद सीएमएचओ डॉ. नरोत्तम शर्मा सहित अन्य चिकित्सा अधिकारियों को टीका लगाया गया। इसी सेंटर से जयपुर सहित अन्य जिलों के लिए गुरुवार से वैक्सिनेशन भेजी जाएगी। जयपुर जिले में 229 वैक्सिनेशन सेंटर तक वैक्सिनेशन को सप्लाई किया जाएगा। स्वास्थ्य विभाग के अनुसार जयपुर जिले में 84 हजार 645 हैल्थ व फ्रंटलाइन वॉरियर्स के कोविन पोर्टल पर रजिस्ट्रेशन हो चुके हैं। जयपुर के शहरी क्षेत्र में 84 और ग्रामीण इलाकों में 145 वैक्सिनेशन सेंटर बनाए गए हैं।

- जयपुर एयरपोर्ट से भारी सुरक्षा व्यवस्था के बीच एस्कोर्ट कर सीएमएचओ कार्यालय लाया गया
- वैक्सिनेशन के प्रवेश के साथ ही विधिवत पूजा अर्चना कर टीके के कार्टन पर नारियल चढ़ाया।
- जयपुर सहित अन्य जिलों के लिए गुरुवार से वैक्सिनेशन भेजी जाएगी
- जयपुर जिले में 84 हजार 645 हैल्थ व फ्रंटलाइन वॉरियर्स का कोविन पोर्टल पर रजिस्ट्रेशन

जहां वैक्सिनेशन को स्टोर किया गया है वहां करीब 26 हजार लीटर की क्षमता के 4 वॉक इन कूलर की व्यवस्था है। इसमें 2 डिग्री से लेकर 8 डिग्री के बीच तापमान को नियंत्रित रखने की व्यवस्था है। वहीं, बिजली कटने की स्थिति में इसमें लगा हुआ ऑटोमेटिक जेनरेटर स्टार्ट हो जाएगा। इसके अलावा केन्द्र सरकार की ओर से 120 की संख्या में आइस लाइंड रेफ्रिजरेटर भी भेजे गए हैं।

शहरी निकायों में विकास कार्य ठप, यही कांग्रेस की हार का कारण होगा : डॉ. पूनिया

जयपुर। भाजपा प्रदेश कार्यालय में निकाय चुनावों को लेकर भाजपा प्रदेशाध्यक्ष डॉ.सतीश पूनिया, केन्द्रीय मंत्री अर्जुनराम मेघवाल, राष्ट्रीय मंत्री डॉ. अलका गुर्जर, प्रदेश संगठन महामंत्री चन्द्रशेखर, नेता प्रतिपक्ष गुलाबचन्द कटारिया ने निकायों के प्रभावियों, जिलाध्यक्षों एवं जिला प्रभावियों के साथ बैठक कर प्रत्याशियों के पैनों के नामों पर विचार-विमर्श किया। बैठक में प्रदेश महामंत्री सुशील कटारा, भजनलाल शर्मा, प्रदेश मंत्री जितेंद्र गोतवाल, राज्यसभा सांसद राजेन्द्र गहलोत, सिरोही-जालौर सांसद देवजी पटेल इत्यादि प्रमुख नेता भी मौजूद रहे।

बैठक के बाद पत्रकारों से बातचीत में डॉ.पूनिया ने कहा कि पार्टी पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता पूरी एकजुटता के साथ निकाय चुनाव की तैयारियों में जुट गये हैं। कांग्रेस सरकार ने परिसीमन एवं सरकारी तंत्र का दुरुपयोग कर भ्रष्टचक्र करने की कोशिश की, जिसे भाजपा कार्यकर्ता अपने परिश्रम से सफल नहीं होने देंगे।

डॉ.पूनिया ने कहा कि कांग्रेस सरकार के दो साल के कुशासन में भ्रष्टाचार, बिगड़ी हुई कानून व्यवस्था, बेरोजगारी, सम्पूर्ण किसान कर्जमाफी ये प्रमुख मुद्दे हैं, खासतौर पर शहरी निकायों में विकास कार्य ठप है, एक भी नया टेण्डर नहीं होना गहलोत सरकार की कमजोरी का प्रत्यक्ष प्रमाण है। शहर से लेकर गाँव तक जनता कांग्रेस के कुशासन से नाराज है और यही कांग्रेस की हार का कारण बनेगा, पिछले दिनों पंचायतीराज चुनाव में भी जनता ने कांग्रेस को करारी शिकस्त देकर भाजपा को शानदार जीत का आशीर्वाद दिया था और मुझे पूरा विश्वास है कि आगे भी जनता का हमें भरपूर आशीर्वाद मिलता रहेगा।

प्रदेश में बुधवार को नए कोरोना संक्रमितों की संख्या फिर बढ़ी

राज्य में थोड़ी और वृद्धि के बाद 373 संक्रमित मिले हैं, इससे पहले मंगलवार को 293 रोगी मिले थे

-कार्यालय संवाददाता-
जयपुर। प्रदेश में बुधवार को एक बार फिर कोरोना संक्रमण के मामलों थोड़ी वृद्धि हुई है। इसके साथ ही राज्य में 373 नए संक्रमित मिले हैं। हालांकि आज दूसरे दिन भी 6 जिलों में संक्रमण का कोई भी मामला सामने नहीं आया है। इस बीच प्रदेश में कोरोना से 3 और मौतें हुई हैं।

स्वास्थ्य विभाग के अनुसार प्रदेश में बुधवार को थोड़ी और बढ़ोतरी के बाद 373 नए कोरोना संक्रमित मिले हैं। इससे पहले मंगलवार को 293 मामले सामने आए थे। वहीं आज लगातार दूसरे दिन भी राज्य के छह जिलों बाड़मेर, धौलपुर, जैसलमेर, जालौर, प्रतापगढ़ और सवाई माधोपुर में कोई भी संक्रमित नहीं मिला है। उधर राजधानी जयपुर के अलावा किसी भी जिले में 40 से ज्यादा संक्रमित नहीं मिले हैं। स्वास्थ्य विभाग के अनुसार जयपुर में 72, कोटा में 36, अजमेर व भीलवाड़ा में 29-29, जोधपुर व नागौर में 26-26, द्वारपुर में 22, उदयपुर में 21, अलवर व पाली में 17-17, राजसमंद में 13, चित्तौड़गढ़ में 12, सिरोही में 8, बारां में 6, भरतपुर, गंगानगर व सीकर में 5-5, बांसवाड़ा, बीकानेर व बूंदी में 4-4, हनुमानगढ़ व टोंक में 3-3, झुंझुनू में 2 और चुरू, दास, झालावाड़ व करोली में 1-1 संक्रमित मिला है। इसे साथ ही राज्य में अब तक 3 लाख 14 हजार 91 संक्रमित मिल चुके हैं। वहीं

■ बुधवार को भी 6 जिलों में कोई संक्रमित नहीं मिला

■ प्रदेश में कोरोना से 3 और लोगों की मौत हुई है।

इनमें से 3 लाख 5 हजार 569 लोग ठीक हो चुके हैं। स्वास्थ्य विभाग के अनुसार बुधवार को 790 और संक्रमित रिकवर्ड हुए हैं। राज्य में फिलहाल रिकवर्ड दर 97.28 प्रतिशत पर बनी हुई है। वहीं प्रदेश में एक्टिव केस भी घटकर 5780 रह गए हैं।

प्राथमिक दुग्ध उत्पादक सहकारी समितियों के निर्वाचन का कार्यक्रम घोषित

जयपुर, (का.सं.)। सहकारिता मंत्री उदयलाल आंजना ने बुधवार को बताया कि सहकारी समितियों के सुदृढ़ीकरण के लिए प्रथम फेज में 18 जनवरी से प्राथमिक दुग्ध उत्पादक सहकारी समितियों के निर्वाचन की अनुमति दे दी गयी है। प्रदेश के 31 जिलों की 7 हजार 996 प्राथमिक दुग्ध उत्पादक सहकारी समितियों में 18 जनवरी से 31 मार्च तक चुनाव करवाये जाएंगे।

महिला सदस्य 7996 अनुसूचित जाति एवं 7996 अनुसूचित जनजाति के सदस्य होंगे। जिला दुग्ध उत्पादक सहकारी संघ जयपुर में सर्वाधिक 2 हजार 122 समितियों में तथा बांसवाड़ा जिला दुग्ध उत्पादक सहकारी संघ के अन्तर्गत सबसे कम 36 प्राथमिक दुग्ध उत्पादक सहकारी समितियों में चुनाव होंगे।

आंजना ने बताया कि जिला दुग्ध उत्पादक सहकारी संघ जयपुर में 2122 समितियों, सीकर-झुंझुनू में 205 समितियों, झालावाड़-बारां में 48, कोटा-बूंदी में 344, बांसवाड़ा में 36, उदयपुर में 274, चित्तौड़गढ़ में 318, श्रीगंगानगर में 776, बीकानेर में 172, चुरू में 131, अजमेर में 662, नागौर में 376, टोंक में 184, भीलवाड़ा में 1092, जोधपुर में 106, पाली में 239, बाड़मेर में 50, जालौर में 154, भरतपुर में 56 तथा जिला दुग्ध उत्पादक सहकारी संघ अलवर में 551 प्राथमिक दुग्ध उत्पादक सहकारी समितियों में चुनाव 18 जनवरी से 31 मार्च, 2021 तक दो से आठ चरणों में करवाए जाएंगे। उन्होंने बताया कि सहकारी समितियों में होने वाले चुनाव में निष्पक्षता एवं पारदर्शिता के लिए राजस्थान राज्य सहकारी निर्वाचन प्राधिकरण ने चुनाव कार्यक्रम सदस्यों में न्यूनतम 15 हजार 992



अशोक गहलोत, राजस्थान मुख्यमंत्री, राजस्थान

सत्यमेव जयते
राजस्थान सरकार

बेजुबान परिंदे करते हैं फरियाद

भरने दो हमें उड़ान, न छीनो हमारे प्राण

सूर्योदय (प्रातः 6 से 8 बजे तक) व सूर्यास्त (सायं 5 से 7 बजे तक) का समय परिंदों के आसमान में उड़ने का है। इस समय पतंग उड़ाना इनके लिए जानलेवा है।

ध्यान रखें, न हो पतंगबाजी इस दौरान - सुरक्षित रहें बेजुबानों के प्राण

पतंगबाजी हेतु चाइनीज मांझे, लोहे व काँच से बने मांझे और विषाक्त पदार्थों से बने मांझे का उत्पादन, विपणन एवं उपयोग पूर्णतया प्रतिबंधित है।

पर्यावरण विभाग, राजस्थान सरकार द्वारा जनहित में जारी